

№2 (124)

Ноябрь–  
декабрь 2023

# Пожарный КАДЕТ



Школьная газета ГБОУ СОШ № 484 Московского района Санкт-Петербурга.  
**ОТ КАДЕТА - ДО ОФИЦЕРА!** Выходит с сентября 2006 года

2023 ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ МАСТЕРСТВО  
ЧЕМПИОНАТ ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНОМУ МАСТЕРСТВУ  
ФИНАЛ-2023

КОМПЕТЕНЦИЯ  
**СПАСАТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ**

Конкурсанты -  
Екатерина Шарстук, Иван Григорьев,  
Никита Иванюков, Михаил Спиридонов,  
Артем Рудюк  
Школа №484 Московского района

Эксперт-наставник -  
Владимир Давыдов  
Школа №484 Московского района

#ЮНИОРЫСПБ

## ПРОФЕССИОНАЛЫ!

24 ноября в Конгрессно-выставочном центре «Экспофорум» состоялось открытие финала чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы». С приветственным словом к участникам обратились Министр просвещения Российской Федерации Сергей Сергеевич Кравцов и Губернатор Санкт-Петербурга Александр Дмитриевич Беглов.

По компетенции «Спасательные работы» в линейке юниоров сборную Санкт-Петербурга представляют учащиеся школы №484 Московского района: Спиридонов Михаил, Иванюков Никита, Шарстук Екатерина, Григорьев Иван, Рудюк Артем.

Соревнования проводились на базе Пожарно-спасательного колледжа Санкт-Петербурга с 24 по 27 ноября.



Самая многочисленная команда финалистов, самая драйвовая и физически сложная компетенция для юниорской сборной Петербурга - «Спасательные работы (14+)». Учащиеся нашей школы кадеты: Екатерина Шарстук, Иван Григорьев, Никита Иванюков, Михаил Спиридонов и Артем Рудюк готовы делать все возможное для достижения своей цели - первыми приходить на помощь. Финал Чемпионата «Профессионалы» для них - еще один рубеж, который предстоит покорить уже совсем скоро. Ребята обучаются в нашей школе и начали заниматься пожарным и спасательным делом еще в пятом классе. С первых узелков и до сегодняшнего дня юниоры постоянно совершенствуются. Они занимаются по дополнительным программам, в том числе спортивным туризмом, участвуют в профильных соревнованиях, побеждают, работают над ошибками и не останавливаются на достигнутом. На грядущих состязаниях школьников сопровождал и поддерживал педагог, эксперт-наставник Владимир Георгиевич Давыдов.

Компетенция «Спасательные работы» требует от участников не только большого количества специализированных навыков, но и высокой физической подготовки. Даже тренировочный процесс проходит в особых условиях - многие тренажеры находятся на улице ввиду своей масштабности и сходства с реальными объектами.

Конкурсное задание для финалистов состоит из нескольких объемных модулей, каждый из которых максимально приближен к «полевым» условиям. Отдельно проверяется альпинистская подготовка: юниоры работают с тренажером «колодец» и проводят операцию по спасению пострадавшего, провалившегося внутрь. На задании «переправа» конкурсанты должны переправить человека через «реку» или «каньон». Одним из самых сложных модулей является преодоление пожарной полосы препятствий из муляжей стен, разрушенных лестниц и других объектов.

«Наши юниоры очень мотивированы заниматься своим делом. Ребята смотрят на подготовку участников основной линейки «Профессионалов» и вдохновляются на совершенствование своих навыков. Конкурсное задание от заданий старших участников отличается только тем, что юниорам пока нельзя работать с большим давлением и открытым огнем, поэтому выступление выглядит менее зрелищным. Однако всю работу они выполняют практически одинаково. Сложность компетенции состоит еще и в том, что это командная работа. В нашем случае каждый участник не только четко знает свои задачи, но и умеет устранять ошибки своих коллег, контролируя весь процесс целиком. Владимир Георгиевич Давыдов: «Мы очень ответственно подошли к подготовке, ребята опытные, а на соревнованиях хочется пожелать им, в первую очередь, собранности».

Продолжение на стр.2.



## ПРОФЕССИОНАЛЫ

**Продолжение. Начало на стр. 1.**

В Санкт-Петербургском пожарно-спасательном колледже развернулись соревнования Финала Чемпионата «Профессионалы» по компетенции «Спасательные работы». Юниорскую сборную Петербурга на соревнованиях представляет команда учеников школы №484 Московского района «Пожарные кадеты» - Екатерина Шарстук, Иван Григорьев, Никита Иванов, Михаил Спиридонов и Артем Рудюк. Юниоры успешно проходят модули и настроены на успех. Эксперт-наставником участников выступает педагог Владимир Давыдов.

Ребята успешно справились с заданиями второго конкурсного дня, связанными с аварийно-спасательными работами в разных ситуациях. На тренажере «лабиринт» юниоры демонстрировали навыки проведения пожарно-спасательных и аварийно-спасательных работ при завалах, используя ручной и шанцевый инструмент. На скалодроме участники выполняли подъем на высоту в опорном пространстве. В задании обязательно входит работа с «пострадавшими» и демонстрация командных качеств.



Поздравляем юниоров Санкт-Петербурга, ребят нашей школы с завершением соревнований Финала Чемпионата «Профессионалы»! Позади - три насыщенных дня, полных напряженной и сосредоточенной работы.



**Команда юниоров-спасателей из Петербурга участвует в Финале «Профессионалов»**

Долгожданные результаты ребята узнали на торжественной церемонии закрытия соревнований в СК «Юбилейный». Команда нашей школы заняла почетное 5 место среди команд России!

Напомним, чемпионат по профессиональному мастерству «Профессионалы» – часть Всероссийского движения, которое направлено на поддержку талантливых молодых специалистов и их трудоустройство в ведущие компании отечественных производителей.

## МЕСЯЦ ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ

**20 ноября - Всероссийский День правовой помощи детям.**

Ребята из Совета обучающихся провели кросс-опрос «Права и обязанности»

Дан старт Месяцу правовых знаний. В течение месяца будут организованы мероприятия правовой направленности с участием органов юстиции и внутренних дел, органов государственной власти и местного самоуправления.

Так, учащиеся 9А класса приняли участие в игре Брейн-ринг «Знать избирательное право - наше право» по избирательному праву с участием представителей Территориальной избирательной комиссии Московского района.

Цель игры – повышение уровня правовой культуры и грамотности будущих избирателей.

Активисты школы также приняли участие в районном правовом форуме «ПравоСфера». Основная тема форума - «Профессия юрист». Главным гостем и спикером форума стал Панин Михаил Кириллович, майор юстиции, начальник отдела Следственного управления УМВД по Московскому району города Санкт-Петербурга. Были рассмотрены



следующие вопросы: специфика профессии; профессиональные обязанности юриста; область применения профессиональных знаний; перспективы и преимущества профессии на современном рынке труда.

Активисты «Движения первых» приняли участие в правовом диктанте #ВПРАВЕ.

Всероссийская акция инициирована Движением Первых и Ассоциацией юристов России. Написание диктанта приурочено к 30-летию со дня принятия Конституции РФ, в связи с чем большая часть вопросов была напрямую связана с основными правами и обязанностями граждан.

Диктант включал в себя 20 вопросов о государственном устройстве России и знании основных прав и свобод, а также обязанностей граждан. Интересно, что многие вопросы были рассмотрены на простых бытовых примерах, ситуациях из сказок и жизни. Благодаря диктанту ребята смогли оценить, насколько хорошо они знают свои права, ориентируются в законах и насколько хорошо они могут использовать знания в повседневной жизни.





классные  
**Новости**

## ЯРМАРКА ПРОФЕССИЙ

В ноябре учащиеся 11к класса посетили Ярмарку профессий «Компетенция будущего» в историческом парке «Россия- моя история».

На выставке были представлены ВУЗы, колледжи, предприятия города, демонстрационные площадки, информационно-рекламные материалы о профессиональных направлениях и программах обучения.

Сопровождал ребят ответственный за профориентацию в 11-х классах педагог, Пшеничный Алексей Геннадьевич.



## МУЗЕЙ МЕТРО



В конце ноября учащиеся 3А класса и их классный руководитель Малышева Елена Дмитриевна посетили современный экспозиционно-образовательный комплекс, позволяющий полностью погрузиться в завораживающий мир подземки. Ребята смогли почувствовать себя машинистами электропоезда, понажимать различные рычаги и узнать не только историческую информацию о метро, но и попробовать разобраться в сложных инженерных конструкциях, которые были использованы при его строительстве.

## БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЙ

В России, как и во многих странах мира, 3 декабря отмечается Международный день инвалидов.

Советник по воспитанию Егорова Полина Валерьевна в преддверии праздника провела для учащихся 7К класса кинолекторий «Без ограничений». Ребята не только посмотрели социальный ролик, но и обсудили этику общения с людьми с инвалидностью, правила оказания ситуационной помощи.



## ПРОПАВШИЕ В КИНОХРОНИКЕ



Учащиеся 9А и 11К классов посетили самую большую в России трёхмерную панораму о войне.

«Пропавшие в кинохронике» показывает события Великой Отечественной Войны глазами кинооператоров и фотографов - от того они и стали главными героями инсталляции.

Ребята остались довольны экскурсией.

Виноградов Андрей, учащийся 9А класса: «Очень понравилась панорама. Особенно танки. Рекомендую всем посетить экспозицию.»



## ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ДТП

Ежегодно в третье воскресенье ноября во всем мире отмечают День памяти жертв дорожно-транспортных происшествий.

В этом году дата пришлось на 19 ноября. В этот день принято чтить память людей, погибших в ДТП, соболезновать членам их семей и проводить тематические информационно-пропагандистские мероприятия.

17 ноября 2023 года кадеты школы приняли участие в возложении цветов к месту гибели в прошлом году на перекрёстке пр. Ю. Гагарина и ул. Орджоникидзе пятиклассницы из школы Московского района.

Дорожно-транспортный травматизм является основной причиной смерти детей и молодых людей в возрасте от 5 до 29 лет. Дорога - это не место для игр, она требует особого внимания и осторожности. Будьте здоровы и всегда соблюдайте правила дорожного движения!





### классные Новости

## ДЕНЬ ГЕРБА

30 ноября 2023 года исполнилось 30 лет со дня утверждения Государственного герба Российской Федерации. Именно в этот день, в 1993 году, в Россию вернулся её исторический государственный символ - двуглавый орел.

Советник по воспитанию Егорова Полина Валерьевна вместе с активистами школы Антманис Алисой, Лукашевой Ангелиной, 8А класс, Куколиной Юлией и Герасимовой Елизаветой, 11К класс провели для учащихся начальной школы творческую мастерскую «Символ России».

Мероприятие способствовало расширению кругозора учащихся о государственной символике России, воспитанию уважительного отношения к государственным символам, истории своей страны и своего народа.

Ребята ответили на вопросы и узнали много новых фактов о государственном гербе РФ.



## ДЕНЬ БОРЬБЫ С ВИЧ

Ежегодно 1 декабря отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом. Впервые он был провозглашен ВОЗ в 1988 году.

В этот день в ДД(Ю)Т Московского района прошла просветительско-профилактическая программа «ЖИВИ!». Мероприятие организовано совместно с МО Звездное.

Участниками программы «Живи» стали команды обучающихся образовательных учреждений Московского района муниципального образования Звездное: школы № 484, 356, 485, 519, 525, 526, Морская школа.

Программа включала в себя: лекцию от представителей Всероссийского общественного движения «Волонтеры-медики» в Санкт-Петербурге «ЗНАТЬ, ЧТОБЫ ЖИТЬ», интерактивный образовательный квиз «СТОП ВИЧ/СПИД».

Квиз состоял из нескольких тематических блоков, ребята отвечали на вопросы об истории возникновения вируса, способах защиты, методах борьбы в разных странах.



## ПРОФЕССИЯ ПОЖАРНОГО

Для юных пожарных, учащихся 5К класса, проведена экскурсия в Пожарно-спасательный отряд Московского района.

Ребятам рассказали о работе спасателей, продемонстрировали оборудование, используемое в работе на пожарах и ЧС. Особый интерес, традиционно, у ребят вызвал пожарный автомобиль.

Конечно же, в процессе экскурсии школьникам рассказали о правилах пожарной безопасности, напомнив им номера вызова экстренных служб.

Дети получили огромный заряд положительных эмоций от экскурсии. Кто знает, может через несколько лет кто-то из ребят вернется сюда уже не на экскурсию, а в качестве настоящего спасателя!



## ДИАЛОГ О ВЕЧНОМ

Ежегодно 3 декабря в России отмечают День неизвестного солдата. Эта памятная дата – дань уважения бессмертному подвигу павших защитников Отечества, чьи имена остались неизвестными.

Для учащихся 7 класса советник по воспитанию провела кинолекторий «Диалоги о вечном». Ребята вспоминали безымянных героев, защитников Отечества, погибших в годы Великой Отечественной войны, которые сложили голову во имя Отчизны, но не сложили оружия и стояли, и жили, и воевали до последнего вздоха. Лишь немногим героям удается вернуть имена, остальные так и остаются «неизвестными солдатами».

На Чесменском мемориальном кладбище состоялась торжественно-траурная церемония возложения цветов, посвященная Дню неизвестного солдата.

В мероприятии приняла участие первый заместитель главы администрации Александра Захарова. Представители администрации района, муниципальных образований, участники поискового отряда «Линия фронта», ветераны и кадеты нашей школы возложили цветы к памятному кресту и знаку.

На Чесменском кладбище похоронены герои кутузовских и суворовских походов, защитники Ленинграда в годы Великой Отечественной войны.





## КОСМИЧЕСКИЙ ПЕТЕРБУРГ

Мы неоднократно рассказывали о мероприятиях проекта «Билет в будущее».



Сегодня хотим рассказать о VIII Всероссийском форуме космонавтики и авиации «КосмоСтарт». В рамках этого форума команда 8А класса, классный руководитель Ризванова Надежда Владимировна, приняла участие в Квесте «Космический Петербург».

Мероприятие было подготовлено Санкт-Петербургским государственным университетом аэрокосмического приборостроения. В Точке Кипения ГУАП команда «Космос484» получила маршрутный лист и QR-код с заданиями.

Маршрут протяжённостью 5км вызвал большой интерес.

Команда побывала в Планетарии №1 и погрузилась в историю покорения космоса.

Ребята устали, но получили массу новых знаний о космосе, МКС и Петербурге.

## ГОРЖУСЬ ОТЧИЗНОЮ СВОЕЙ

Для учащихся 5-6 классов специалисты Муниципального образования Звездное провели интеллектуальную викторину «Горжусь Отчизною своей!».

Викторина включала в себя вопросы по темам: значимые исторические события в России XIX-XX в.в.; герои России и СССР, герои ВОВ; деятели культуры и искусств.

По результатам викторины победу одержала команда 6К класса, которая приняла участие в районном туре 13 декабря.



## ДЕНЬ ДОБРОВОЛЬЦА

5 декабря 2023 года, в Международный день Добровольца, в Московском районе состоялось значимое событие - открытие добровольческих отрядов Движения первых!

На мероприятии присутствовали почетные гости:

- Глава Администрации Московского района Санкт-Петербурга В.Н. Ушаков;

- Первый заместитель Главы Администрации Московского района Санкт-Петербурга А.В. Захарова;

- Начальник Отдела образования Администрации Московского района Санкт-Петербурга В.В.Литвинова;

- Региональный председатель общероссийской общественно-государственной организации детей и молодежи «Движение Первых» Е.А. Киреев.

После торжественной части добровольцы разошлись по секциям, где под чутким руководством педагогов разработали 80 добрых дел к 80-летию Великой Победы!

Благодарим актив 484 за участие в мероприятии и желаем успеха в реализации задуманного!



Санкт-Петербург  
Московский район  
наставники  
детей

## БЮРО СЛАДКОЙ АРХИТЕКТУРЫ

Учащиеся 4А класса стали дипломированными шоколадье.

Они побывали в бюро сладкой архитектуры и узнали, как из плодов какао получается та самая, любимая плитка шоколада.

Ребята продегустировали бельгийский шоколад, попробовали швейцарский, отведали настоящих какао бобов, вытянули счастливым съедобным вафельным билетик и смастерили свой сладкий шедевр.





### Классные Новости

## ДЕНЬ ХУДОЖНИКА

8 декабря ежегодно во всем мире отмечают Международный день художника. Это праздник не только профессионалов и любителей живописи. Творчество сохраняет в человеке возможность радоваться миру и любить его, поэтому сегодняшний праздник – для всех любителей прекрасного.

Советник по воспитанию и учитель ИЗО Ризванова Надежда Владимировна привлекли учащихся многих классов к празднованию: на переменах ребята рисовали, раскрашивали, творили. Тематика этого дня была разнообразна: от семейных ценностей и добрых традиций до новогоднего настроения.

Ребята, участвовавшие в создании рисунков на тему семьи, оформили выставочный стенд, а активисты помогли украшать школу к новогодним праздникам. Одним словом, все были включены в творческий процесс.

День художника прошел на славу, и, возможно, кто-то из наших учащихся станет настоящим известным художником!



## ЛУЧШИЕ В ПАТРИОТИЧЕСКОМ



Подведены итоги районного конкурса среди некоммерческих учреждений по реализации духовно-нравственного и патриотического воспитания граждан, укреплению и пропаганде семейных ценностей.

Награждение состоялось в Доме молодёжи «Пулковец».

Наша школа стала победителем в номинации «Лучшее учреждение по реализации гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания». Это результат упорной работы педагогов школы. Желаем дальнейших побед, успехов и процветания нашей школе!

## ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

9 декабря в России отмечается День Героев Отечества.



Это памятная дата, которая посвящена тем, кто отличился в бою доблестью, отвагой и смелостью, защищая свою Родину. В этот день мы чествуем Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

Выставка «Герои нашего времени» создана активистами школы и просто неравнодушными ребятами при поддержке учителя истории общественности Пшеничного А.Г. и советника по воспитанию Егоровой П.В.

«Герои нашего времени» - это выставка об участниках СВО, о людях, которые на поле боя защищают сегодня высшие ценности.

## РАВНЕНИЕ НА ЗНАМЁНА

15 декабря 2023 года в ГБУ ДЮЦ «ЦФКСиЗ» Московского района Санкт-Петербурга прошёл смотр-конкурс «Равнение на знамена» среди ОО Московского района Санкт-Петербурга.

По результатам районного конкурса команда 9К класса заняла 1 место, команда 10К класса заняла 2 место.

## ШОУ ПРОФЕССИЙ

«Шоу профессий» – это серия профориентационных роликов. Их целью является популяризация рабочих профессий.

Для содействия профессиональному самоопределению обучающихся выпуски «Шоу профессий» демонстрируются в рамках занятий внеурочной деятельностью «Россия - мои горизонты».

15 декабря ребята смотрели ролик «Искусственный интеллект на службе человека. Эксплуатация сервисных роботов», посвященный компетенции «Эксплуатация сервисных роботов».

Если вы хотите узнать о самых важных и интересных профессиях, ответить на вопрос «Кем хочу стать, когда вырасту?», присоединяйтесь к «Шоу профессий»

## СПАСИБО ЗА ЖИЗНЬ

22 декабря - Всероссийский праздник благодарности родителям «СПАСИБО ЗА ЖИЗНЬ!»

В октябре празднуется День отца, в ноябре – День матери, а в декабре - удивительный по своей значимости (не только для всех родителей, но и для детей) праздник благодарности родителям «Спасибо за жизнь!»

Учащиеся 3Б класса, классный руководитель Филипович Ксения Александровна, создали открытки и выразили благодарность своим родителям.

Этот праздник напоминает нам о важности семьи и о том, что родители - это наши первые учителя и наставники. День благодарности родителям - это прекрасная возможность показать свою любовь и признательность своим родителям и сказать им: «Спасибо за жизнь!»

## «МИР ВОКРУГ МЕНЯ»

Подведены итоги районного онлайн - конкурса «Мир вокруг меня!» Поздравляем победителей конкурса:

- 1 место - Иванцева Ирина, 11А класс;
- 2 место - Акбарова Зейнаб, 6А класс;
- 3 место - Чекулаев Денис, 10К класс.





## НОВОГОДНЕЕ

Подготовка к Новому году идёт полным ходом. Традиционно в декабре классы украшают двери своих кабинетов.

Традиция украшать двери своих кабинетов появилась в период пандемии. С тех пор конкурс на лучшее Новогоднее оформление двери стал традиционным.

Итоги конкурса на лучшее оформление двери были озвучены на Новогодних мероприятиях 21 и 22 декабря.

### ПАРАД КОСТЮМОВ

21 декабря 2023 года состоялся Новогодний праздник для учащихся 1-4 классов.

Ребята с огромной радостью встретили гостей праздника: Деда Мороза, Снегурочку, Дракона, Снеговичков и даже бандитов. Огромное спасибо нашим активистам-старшеклассникам за проведение мероприятия и советнику директора по воспитанию Егоровой Полине Валерьевне за подготовку ребят.



### НОВОГОДНИЙ КВИЗ

Для учащихся 5-8 классов 22 декабря 2023 года состоялся квиз.

Квиз - это интеллектуально-развлекательная игра, в которой нужно отвечать на разные вопросы.

В ходе игры ребята проверили свои знания и логику, узнали новогодние традиции нашей страны и других стран, вспомнили известные новогодние песни и мультфильмы, а также узнали много новых и интересных фактов об этом празднике. Благодарим всех за участие!

### ДЕД МОРОЗ ИЩЕТ ТАЛАНТЫ

23 декабря учащиеся 9-11 классов стали свидетелями и участниками необыкновенного действия - новогоднего конкурса «Дед Мороз ищет таланты».

Ребята смогли продемонстрировать жюри конкурса - Лешему, Коцею Бессмертному и Деду Морозу - свои творческие способности: пели песни, танцевали зажигательные танцы, показывали юмористические сценки.

Каждый из учащихся оказался талантливым по-своему и все выступающие стали участниками новогодней дискотеки.



## ФОТОРЕПОРТАЖ

### СТАРАЯ ЛАДОГА

Учащиеся 9-х классов с пользой провели осенние каникулы.

На которых они имели возможность прикоснуться к истории Российского государства, отправившись на экскурсию в Старую Ладogu.

Ребята познакомились с военными традициями и развлечениями дружин первых русских князей, попробовали себя в роли новобранца княжеской дружины, научились некоторым из ратных искусств.



## НА ЛЕДОКОЛЕ

Холодная погода не помешала учащимся 8К класса отправиться на экскурсию на особое судно - ледокол «Красин».

Ребята узнали историю ледокольного флота, какую роль во флоте играют ледоколы, об арктических экспедициях и о подвигах отважных моряков.



## ПОСВЯЩЕНИЕ В КАДЕТЫ

29 ноября 2023 года дали торжественную клятву и пополнили ряды «Пожарных кадетов» 32 новобранца.

Ребята пришли поздравить и поддержать сотрудники Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу, Комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности, заместитель главы администрации Московского района, начальник отдела образования администрации Московского района, представители ВДПО, а также родственники учащихся.

Желаем молодому поколению спасателей быть мужественными, уверенными в себе и с лёгкостью справляться со всеми трудностями на их светлом пути!



## КОНКУРС

25 декабря 2023 года в Академии постдипломного педагогического образования состоялась церемония награждения победителей городского конкурса методических разработок на лучшую практику профильных предпрофессиональных классов.

Поздравляем с победой заместителя директора по воспитательной работе в кадетских классах, педагога дополнительного образования Давыдова Владимира Георгиевича!



## СПОРТ

С 14 по 30 ноября 2023 года состоялся районный этап соревнований по мини-футболу (футзалу) среди команд общеобразовательных организаций Московского района Санкт-Петербурга в рамках общероссийского проекта «Мини-футбол - в школу».

Соревнования проходили в ГБУ ДЮЦ Московского района Санкт-Петербурга «ЦФКСиЗ». Команда нашей школы вышла в финальный этап соревнований.



18 декабря 2023 года в ГБУ ДЮЦ «ЦФКСиЗ» Московского района Санкт-Петербурга прошли соревнования по зимнему военно-спортивному многоборью по программе Спартакиады Московского района Санкт-Петербурга среди молодежи допризывного возраста.

Соревнования проходили в 4 спортивных видах: поднимание туловища из положения «лежа на спине», прыжок в длину с места, стрельба из пневматической винтовки, лыжная гонка на 3 километра.

В командном зачете наша школа заняла 1 место.

